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Κουίζ : Τί κοιτάζουν µε τόση χαρά Ψωµιάδης και Τζιτζικώστας  

 
∆είτε την  απάντηση : 
 
Την πλάκα θεµελίωσης του Ολυµπιακόυ Αθλητικού Κέντρου στο Πανόραµα.το οποίο 
θεµελίωσαν σήµερα ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος 
Τζιτζικώστας και ο ∆ήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, παρουσία του 
Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνη, 
Αντιδηµάρχων και δηµοτικών συµβούλων του ∆ήµου, του Περιφερειακού ∆ιευθυντή 
Εκπαίδευσης Γιώργου Καρατάσιου και του πρώην Περιφερειάρχη Παναγιώτη 
Ψωµιάδη. 
«Σήµερα θεµελιώνουµε ένα ακόµη σύγχρονο έργο για την περιοχή µας, το 
Ολυµπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράµατος, το οποίο θα ενισχύσει σηµαντικά τις 
δυνατότητες άθλησης των συµπολιτών µας. Είµαι πραγµατικά χαρούµενος, όχι µόνο 
γιατί παραδίδουµε σύντοµα ένα νέο αθλητικό έργο, αλλά και γιατί αποδείξαµε ότι, µε 
στενή συνεργασία και µεθοδική δουλειά, δύο φορείς της αυτοδιοίκησης —η 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και ο ∆ήµος Πυλαίας - Χορτιάτη, µπορούµε να 
δίνουµε λύσεις και να παράγουµε ουσιαστικά αποτελέσµατα για τον τόπο µας. 
Το Ολυµπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράµατος είναι ένα σηµαντικό αθλητικό έργο 
που χρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ, µε συνολικό προϋπολογισµό 3,2 εκατοµµύρια 
ευρώ, το οποίο θα παραδοθεί προς χρήση την άνοιξη του 2014. 



 
 
Αξιοποιούµε στο µέγιστο δυνατό βαθµό τα χρηµατοδοτικά εργαλεία του ΕΣΠΑ για 
να ενισχύσουµε τις υποδοµές της Περιφέρειάς µας στον αθλητισµό, τον πολιτισµό, 
την παιδεία, την υγεία καιστην κοινωνική µέριµνα. ∆ίνουµε απόλυτη προτεραιότητα 
σε πρωτοβουλίες και δράσεις που στοχεύουν στην αναβάθµιση της καθηµερινότητας 
και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συµπολιτών µας. Συνεχίζουµε ακόµη πιο 
δυναµικά, ακόµη πιο εντατικά, την κοινή προσπάθεια για την ανάπτυξη και την 
ευηµερία της Περιφέρειάς µας», υπογράµµισε ο Περιφερειάρχης Κεντρικής 
Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας κατά την τελετή των εγκαινίων του έργου. Ο 
κ. Τζιτζικώστας ευχαρίστησε ιδιαίτερα το ∆ήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο 
Καϊτετζίδη και τους συνεργάτες του, τις τεχνικές υπηρεσίες και την Ενδιάµεση 
∆ιαχειριστική Αρχή της Π.Κ.Μ. και τον πρώην Περιφερειάρχη Παναγιώτη Ψωµιάδη, 
επί των ηµερών του οποίου ξεκίνησε το έργο αυτό. 
 
Από την πλευρά του, ο ∆ήµαρχος Πυλαίας-Πανοράµατος Ιγνάτιος Καϊτετζίδης 
ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα για 
την εποικοδοµητική συνεργασία των δύο φορέων στον τοµέα των έργων υποδοµής 
και τόνισε τη σπουδαιότητα του Ολυµπιακού Αθλητικού Κέντρου Πανοράµατος για 
την άθληση των δηµοτών και για την ευρύτερη αναβάθµιση των αθλητικών 
υποδοµών στην περιοχή. 
 
Το Ολυµπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράµατος περιλαµβάνει µεταξύ άλλων, πέντε 
γήπεδα τένις Ολυµπιακών προδιαγραφών, ένα µεγάλο γήπεδο ποδοσφαίρου µε 
συνθετικό τάπητα τελευταίας γενιάς, ταρτάν στίβου τεσσάρων διαδροµών, ένα 
γήπεδο 9 επί 9 µε συνθετικό τάπητα και δύο γήπεδα 5Χ5. Επίσης, περιλαµβάνει πίστα 
ΒMX πολλαπλών χρήσεων για ποδήλατα, πίστα για skateboard, υπαίθριο 
γυµναστήριο και έναν πολυχώρο αθλητικών δραστηριοτήτων. Το έργο εντάσσεται σε 
µια συνολική ανάπλαση που υλοποιείται στην περιοχή και περιλαµβάνει τα έργα στο 
Πάρκο «Γαλανού», την ανάπλαση της αστικής διαδροµής διασύνδεσης του Πάρκου 
και του Νέου ∆ηµαρχείου, την ανάπλαση της αδιαµόρφωτης αλάνας και της εισόδου 
του δηµοτικού θερινού κινηµατογράφου, την ανάπλαση του χώρου του παλιού 
ιππικού οµίλου, καθώς και ανάπλαση του δηµοτικού αθλητικού κέντρου και του 
χώρου στάθµευσης περιµετρικά του δηµοτικού κλειστού γυµναστηρίου.  
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